OBBIKHOBEHHBIE JNOOEPEHIIMAJILHBLIE YPABHEHUSA, 3AJAYN B.1. APHOJ’Ib,ZLA

B kBaspaTHBIX CKOOKaX YKA3aHO UUCIO OYKOB 32 3aaTy.
Paccmorpum muddepennmanbaoe ypaBHeHEe

T = —sinz + €cost.
Badaua 1. JluneapusoBarh 310 ypaBHeHue B Touke r = 7, & = 0 [1].
3adava 2. YCTORYNBO JM 9TO MOJIOXKEHNe paBHOBecus [1]?

3adaua 3. Haittu marpuiy Skobu mpeobpazoBaHusi Gpa30BOro MOTOKA 3a BpeMsi t = 27 B
Touke x =, £ = 0 [3].

3adaua 4. HaiiTu mponus3BOIHYO pelleHusT ¢ HaYaJ bHbIM ycaoBueM x = 7, & = 0 1o mapa-
merpy € npu € = 0 [5].

3adaua 5. Hapucoparh rpaduKkn perieHnst U ero MPOU3BOIHON 10 ¢ IPpU HAYATBEHOM YCJIO-
sun =0, & = 2 [3].

3adava 6. Haittu 10 pemenue [3].

[Tycrs (%) — ypaBHEHHE B BapUAIUAX BJIOJIb YKA3AHHOIO B IISATON 3a/a4€ PElIeHusl.
3adaua 7. Vimeer yu ypaBHeHue (*) HeorpaHUUYCHHbIE perieHus [8]7
3adaua 8. Vimeer jiu ypaBHeHUe (*) HEHYJIEBble OrDaHUYEHHBIE pernenus [8]7

3adauwa 9. Haiitun onpeennrens BpoHckoro dbyH/aMeHTAIBHON CHCTEMBI PENeHH ypaB-
Henus (*), 3uasi, uro W(0) =1 [5].

3adaua 10. Beimucars siBHO ypasHenue (k) u pemursb ero [10].

3adawa 11. Haiitu cobcTBEHHDIE YUC/IA U BEKTOPBI OIIEPATOPA MOHOIPOMHUN JIJIs yPABHEHH
B BapHAIUsX BJIOJIb PEIIeHns] ¢ HadaJIbHbIM ycioBueM x = /2, & = 0 [16].

3adaua 12. JIoka3aTh, 9TO HCXOAHOE YPABHEHHE NMEET 2T-IIePUOIIMYECKOEe PEIIeHNe, TIaIKO
3aBHCsIIEe OT € 1 obpainaoreecst B £ = 7 upu £ = 0 [6].

3adaua 13. Haiitu npousBosHyio Toro penierus 1o & upu £ = 0 [6].

Paccmorpum ypaBaenme
U + U, = —sin .

3adaua 14. Hamucars ypaBHeHNe XapaKTePUCTHK [2].

3adava 15. Haiitu naubosbiiee 3uadenue ¢, IIpu KOTOPOM perenue 3a a9 Ko ¢ uli—g =
0 nponosxaercst Ha [0, ¢ [8].



